

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 軟網 來源 民生報 日期 740422 版面 三版

【本報專訪】軟網協會要把「第一」變成傳統。四年前，軟網協會是第一個完成改組的單項運動協會，現在，軟網協會再度擔了個第一，首先完成改組。軟網協會前任理事長張芳燮。原任華南銀行董事長，因此華南銀行總行及各地方分行，對軟網運動支持最力，貢獻頗巨，也因此華南銀行與軟網運動結下淵源。張芳燮因健康原因退休，軟網理事長一職，除了華銀新任董事長楊基銓外不作第二人想。

楊基銓今年六十七歲，日本帝國大學經濟系畢業，以一個廿三歲的青年即擔任宜蘭郡守（相當縣長之職），可見他年輕的時候才幹即被肯定。楊基銓曾任經濟部次長，後轉任台灣土地銀行董事長，張芳燮退休後，接掌華南銀行。

楊基銓笑稱自己「不務正業」，目前他還擔任中華民國水產協會、農業運銷協會及國際產業精神文化促進會（OISCA）中華民國總會的會長。

楊基銓擔任經濟部次長期間，我國對外的農技援助及國際間的農業技術交流，都由其主持，因此楊基銓有豐富的國際事務經驗，這正是一位單項運動協會理事長不可缺少的。

楊基銓表示，他推展軟網運動，要秉持過去的優良

傳統，強化組織，團結全體軟網運動人士的力量，共同推展這項運動。

軟網協會改組後的另一位重要幹部，是原任高市軟網主任委員，現任軟網副理事長的蘇鴻慶，蘇鴻慶現年五十九歲，十二歲開始打網球，至今不打手會擡的老球友。

蘇鴻慶畢業於台大法律系，曾任檢察官，後來改行經商，是一成功的企業家。由於過去受到張芳燮理事長的器重，我代表隊出國比賽的重任都委交蘇鴻慶負責，出國比賽都由蘇鴻慶帶團，因此軟網界人士大都親切地稱呼他做「團長」。

蘇鴻慶過去當過檢察官，又是法律系畢業，因而性格

軟網協完成改組 楊基銓任理事長 要以大團結朝「第一名」衝刺

耿直，處事識面無私，因此在軟網界了解他的人都欽佩他，但他也因這種性格，這種作風得罪不少人。

不過，軟網協會正是需要像蘇鴻慶這種公正無私的人來處理事務，這次軟網協會改組後的理事會中，各地方委員會都佔有一席，即出自蘇鴻慶的主意，目的是使全國性協會與地方委員會緊密合作。

軟網協會有兩位副理事長，另一位也是軟網界的元老謝肇琳，今年七十歲，有六十年的球齡，他也是國際軟網總會成立時起草會章的人士之一。

謝肇琳是軟網協會的國際理事，推展軟網運動廿年，今後他要以促進軟網大團結的方向繼續努力。

軟網協會新任總幹事是華南銀行的人事主任楊思樟，

今年五十四歲，過去他雖未參與協會工作，但本身對運動的興趣非常高，就讀台大經濟系還曾任軟網校隊，中學時則喜愛器械操，還是足球校隊，目前較常打高爾夫。

雖然楊思樟對運動事務並不熟悉，沒關係，有副總幹事何茂林在幫忙，六十五歲的何茂林是亞洲壯年組

軟網賽冠軍，至今仍是國手身分，他這輩子浸淫於軟網運動中，熟悉軟網事務，輔佐總幹事楊思樟，真的是相得益彰。

由軟網協會的人事安排與大家的抱負來看，軟網協會要以大團結來發揮整體的力量，朝「第一名」的目標衝刺。（記者姚志剛）

